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Видалити з Google: Як Fire Point Дениса Штілермана намагається приховати деталі контрактів з Міноборони та зв’язки з
Тимуром Міндічем

Fire Point і Міндіч: чистка публікацій, 13 млрд від Міноборони і дрони з проблемами.

Компанія Fire Point, яка швидко стала одним із головних підрядників з ударних
дронів, прагне прибрати з пошукової видачі матеріали про свою роботу. Через
Google надсилаються повідомлення про нібито порушення авторських прав —
претензії стосуються публікацій про можливі корупційні схеми.

НАБУ розслідує діяльність Fire Point. Перевіряються підозри у завищенні цін
контрактів і обсягів поставок. За даними джерел, детективи вивчають зв’язки
компанії з Тимуром Міндічем — співвласником «Кварталу 95». Офіційних
обвинувачень поки не висунуто.

У 2024 році Fire Point уклала контракти з Міноборони на 13,2 млрд грн — це майже
третина від загального бюджету на безпілотники (43 млрд грн). Оголошений обсяг
поставок — близько 2000 дронів FP-1. Вартість на кінець 2023 року становила
приблизно 55 тис. доларів за штуку, пізніше зросла понад 100 тис. доларів, хоча
собівартість значно нижча.

Виручка компанії зросла з 4 млн доларів у 2023 році до понад 100 млн доларів у
2024-му. Чисельність співробітників зросла з 18 до 2200 осіб. У 2025 році Fire Point
розраховує на понад 1 млрд доларів за держконтрактами, включно з коштами за
«данською моделлю». Крім того, оголошено про угоду з Німеччиною на суму до 5
млрд євро.
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На Закарпатті чоловік викрав жінку
з дитиною та відкрив стрілянину по
поліції  

У Херсоні дрони атакують авто: є
загиблий і поранені, — прокуратура

 

У Єврокомісії назвали терміни
виплати нового траншу для України

Україна та Німеччина підписали
першу угоду про обмін оборонними
даними, — Федоров 

Іранські кораблі прорвали
американську блокаду в Ормузькій
протоці 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Львові засудили двох підлітків за
спробу теракту: діяли за вказівками
через Telegram 
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери
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Компанія вийшла на ринок у 2023 році (раніше називалася Centrocast). Формальний
власник Єгор Скалига — зі сфери кіно. Технічний директор Ірина Терех раніше
займалася артпроєктами і не мала досвіду в оборонній галузі.

За словами джерел в галузі, на початковому етапі компанія виробляла дрони з
низькою працездатністю, попри значне фінансування. Об’єктивних підтверджень
ефективності немає. Заявлені показники в 55–60% не верифіковані.

Військові та виробники відзначають масові дефекти: багато дронів потребують
доопрацювання, в деяких підрозділах — до половини. Причини включають
комплектуючі, збірку поза стандартами виробництва та різкий ріст обсягів.

За даними джерел, контракти розподіляються з використанням адміністративного
ресурсу, ціна продукції значно перевищує собівартість. Відзначаються розбіжності
між заявленими і реальними поставками.

Fire Point просуває дрон FP-1 і ракету «Фламінго». Однак експерти вказують на
вразливість цих виробів до ППО і РЕБ, а також невідповідність ціни їхнім
характеристикам.
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Петер Мадяр може позбавити
польського ексміністра Збіґнєва
Зьобро притулку в Угорщині

Вибухи у Черкасах та Сумах: ворог
атакує українські міста ударними
дронами

Суд у Харкові зобов’язав ТЦК
виключити жінку з обліку, куди її
внесли як “медика” без підстав

Схеми "Енергоатома" та браслети
для корупціонерів: як Галущенко
урізав 27 мільйонів гривень на
контроль за засудженими

Гантер Байден виїхав із США на тлі
боргів у 17 мільйонів доларів

Буданов: Україна не розголошує
деталі контактів із РФ, щоб не
послабити переговорні позиції

Економіка РФ офіційно увійшла в
рецесію: падіння ВВП у першому
кварталі стало найгіршим за роки
санкцій

Битва стилів у Білому домі: Меланія
Трамп у квітковій сукні за 5 тисяч
доларів зустріла королеву Максиму

Зміна риторики: у Кремлі заявили
про перегляд підходу до
переговорів через "успішність"
наступу

Пішов із життя депутат
Дніпропетровської облради Олексій
Лавріненко

Атака на Чернігів: російські дрони
поцілили в адмінбудівлю та
складські приміщення, є поранені

Зеленський підписав закон про
звільнення власників зруйнованого
житла від оплати комунальних
послуг 

Паркувальний схематоз: Костянтин
Усов намагається перевести платежі
киян із "Цифрового" на приватну
систему 

На кордоні з Молдовою затримали
організаторів схеми переправлення
чоловіка за 13 000 доларів

Тимур Міндіч офіційно припинив
свою підприємницьку діяльність в
Україні 

Іран вимагає компенсацій від
арабських країн, звинувативши їх у
співпраці зі США, — ЗМІ
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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